

### Identification du dispositif :

Sachet-dose super-absorbant hydrosoluble 600ml  
Présentation : par 100

### Indications :

Gélification des fluides corporels contenus notamment dans des petits contenants tels que des poches de stomies après utilisation et retrait, bocal d'aspiration... Ce dispositif est notamment destiné aux professionnels de santé.

### Composition :

Sachet hydrosoluble : alcool polyvinylique (PVOH), dimensions 105x25mm.  
Poudre : polyacrylate de sodium

### Performance et mécanisme d'action :

Au contact du composant super-absorbant SAP (contenu dans le sachet) les fluides biologiques se gélifient. Les SAP sont des polymères pouvant absorber et retenir de grands volumes de liquides par rapport à leur propre masse. Ils restent insolubles dans le liquide qu'ils absorbent (grâce à leur structure réticulée). La capacité d'absorption de chaque sachet-dose est de 600 ml de solution saline 0,9%.

### Instructions d'utilisation :

1. Ouvrir le pack et en extraire un sachet hydrosoluble,
2. Placer le sachet hydrosoluble dans le liquide à gélifier ou dans le récipient,
3. Laisser le film hydrosoluble se dissoudre au contact des liquides,
4. Attendre la gélification des liquides,
5. Jeter à l'endroit approprié.

### Mises en garde, précautions d'emploi et contre-indications :

- Usage unique, en cas de réutilisation risque d'absorption insuffisante voire nulle et donc de contamination potentielle et d'inconfort pour le patient.
- Port de gants recommandé.
- Ne pas ouvrir le sachet et ne pas manipuler avec les mains humides.
- Ne pas utiliser ce produit pour gélifier les produits chimiques suivants : acides forts (concentrations >3%), bases fortes (concentrations >10%) et agents oxydants forts.
- Ne pas laisser à la portée des enfants.
- En cas de contact de la poudre avec l'œil ou les muqueuses, rincer abondamment à l'eau. En cas de gêne persistante, contacter votre médecin.
- En cas d'ingestion consulter immédiatement un médecin et lui montrer l'emballage.

### Effets secondaires :

Tout incident grave survenu en lien avec le dispositif devrait faire l'objet d'une notification au fabricant et à l'autorité compétente de l'État membre dans lequel l'utilisateur et/ou le patient est établi.

### Stockage et élimination :

Le produit craint l'humidité et doit être conservé à l'abri de la lumière du soleil. Eliminer dans les déchets ménagers, ou selon le protocole de gestion des déchets en vigueur dans l'établissement.

Date de publication : 05/2024



Usage unique



Craint l'humidité



Conserver à l'abri de la lumière du soleil



Consulter les instructions d'utilisation



Dispositif Médical



Conserver à une température minimale de 0°C.



**Device identification:**

Individual water-soluble super-absorbent pouch 600ml  
Presentation: by 100

**Indications:**

Gels body fluids contained in small containers such as ostomy pouches after use and removal, suction jars...  
This device is particularly intended for healthcare professionals.

**Composition:**

Water-soluble pouch: polyvinyl alcohol (PVOH), dimensions 105x25mm.  
Powder: sodium polyacrylate

**Performance and mechanism of action:**

Upon contact with the super-absorbent SAP component (contained in the pad) the excreted matter gel. SAPs are polymers that absorb and retain large volumes of liquid compared to their own mass. They remain insoluble in the liquid they absorb (thanks to their cross-linked structure). The absorption capacity of each individual water-soluble pouch is 600ml of 0.9% saline solution.

**Instructions for use:**

1. Open the pack and take a water-soluble pouch,
2. Place the water-soluble pouch in the liquid to be gelled or in the container,
3. Allow water-soluble pouch to dissolve on contact with liquids,
4. Wait for the liquids to turn to gel,
5. Dispose of in appropriate place.

**Warnings, precautions for use and contraindications:**

- For single use. In case of reuse, there is a risk of insufficient or non-existent absorption, and therefore of potential contamination and discomfort for the patient,
- Wearing gloves is recommended.
- Do not open the pouch and do not touch with wet hands.
- Do not use this product to gel the following chemical products: strong acids (concentrations > 3%), strong bases (concentrations > 10%) and strong oxidizing agents,
- Keep away from children,
- In case the powder comes into contact with the eye(s) or mucous membranes, rinse with plenty of tap water. In case of persistent discomfort, contact your doctor,
- In case of ingestion, contact a doctor immediately.

**Side effects:**

Any serious incident with the medical device should be notified to the manufacturer and the competent authority of the Member State in which the user and/or patient is established.

**Storage and disposal:**

Product must be kept dry and shall be stored away from sunlight. Product must be stored at a minimum temperature of 0°C. Dispose of in household waste, or according to the waste management protocol in place at the establishment.

Publication date : 05/2024



Single use



Keep dry



Keep away from the sunlight



Consult the instructions for use



Medical Device



Store at a minimum temperature of 0°C



### Identificación del producto:

Bolsa monodosis superabsorbente hidrosoluble 600 ml  
Presentación: 100 unidades

### Indicaciones:

Gelificación de los líquidos corporales contenidos principalmente en recipientes pequeños como bolsas de ostomía después de su uso y extracción, frascos de aspiración, etc. Este dispositivo está destinado a los profesionales de la salud.

### Composición:

Bolsa hidrosoluble: alcohol polivinílico (PVOH), tamaño: 105 x 25 mm.  
Polvo: poliacrilato de sodio

### Prestaciones y mecanismo de acción:

En contacto con el componente superabsorbente SAP (presente en la bolsa), los líquidos biológicos se gelifican. Los SAP son polímeros capaces de absorber y retener grandes volúmenes de líquido en relación con su propia masa. Permanecen insolubles en el líquido que absorben (gracias a su estructura reticulada). La capacidad de absorción de cada bolsa monodosis es de 600 ml de solución salina al 0,9 %.

### Modo de empleo:

1. Abrir el paquete y retirar una bolsa hidrosoluble,
2. Colocar la bolsa hidrosoluble en el líquido que se debe gelificar o en el recipiente,
3. Dejar que la película hidrosoluble se disuelva en contacto con los líquidos,
4. Esperar a que los líquidos se gelifiquen,
5. Desechar en un lugar adecuado.

### Advertencias, precauciones de uso y contraindicaciones:

- Desechables. Si se reutilizan, la absorción puede ser insuficiente o incluso nula, por lo que existe un riesgo potencial de contaminación e incomodidad para el paciente.
- Se recomienda el uso de guantes.
- No abrir la bolsa ni manipularla con las manos mojadas.
- No utilizar este producto para gelificar los siguientes productos químicos: ácidos fuertes (concentraciones > 3 %), bases fuertes (concentraciones > 10 %) y agentes oxidantes fuertes.
- Mantener fuera del alcance de los niños.
- En caso que el polvo entre en contacto con los ojos o las mucosas, aclarar con abundante agua. Si persisten las molestias, póngase en contacto con su médico.
- En caso de ingesta, consultar inmediatamente a un médico y mostrar el envase.

### Efectos secundarios:

Todo incidente grave ocurrido en relación con el producto debe notificarse al fabricante y a la autoridad competente del Estado miembro en el cual se encuentra el usuario o el paciente.

### Almacenamiento y eliminación:

El producto es sensible a la humedad y debe conservarse al abrigo de la luz solar. Desechar en los residuos domésticos, o según el protocolo de gestión de residuos vigente en el establecimiento.

Fecha de publicación: 05/2024



Desechable



Sensible a la humedad



Conservar al abrigo de la luz solar



Consultar las instrucciones de uso



Producto sanitario



Conservar a una temperatura mínima de 0 °C



### Produktkennzeichnung:

Supersaugfähiger, wasserlöslicher Einzeldosis-Beutel 600 ml  
Packung à 100 Stück

### Indikationen:

Verwandeln von Körperflüssigkeiten insbesondere in kleinen Behältern wie Stomabeuteln in Gel, nach dem verwenden und auffangen, in Saugbeuteln... Dieses Produkt ist normalerweise für Fachkräfte in Gesundheitsberufen bestimmt.

### Zusammensetzung:

Wasserlöslicher Beutel: Polyvinylalkohol (PVOH), Maße 105 x 25 mm.

Pulver: Natriumpolyacrylat

### Leistung und Wirkungsmechanismus:

Im Kontakt mit dem supersaugfähigen SAP (im Beutel enthalten) werden Körperflüssigkeiten gebunden. SAP sind Polymere, die im Verhältnis zu ihrer eigenen Masse große Mengen an Flüssigkeit aufnehmen und speichern können. Sie lösen sich in der Flüssigkeit, die sie aufnehmen, nicht auf (dank ihrer netzartigen Struktur). Die Aufnahmekapazität jedes Einsatzes beträgt 600 ml 0,9 %-iger Salzlösung.

### Benutzungsanleitung:

1. Öffnen Sie die Packung und entnehmen Sie einen wasserlöslichen Beutel,
2. legen Sie den wasserlöslichen Beutel dann in die Flüssigkeit, die gebunden werden soll, oder in den Behälter,
3. warten Sie, bis der wasserlösliche Film sich im Kontakt mit Flüssigkeiten auflöst,
4. Warten Sie, bis die Flüssigkeiten gebunden sind.
5. Danach auf geeignete Weise entsorgen.

### Warnhinweise, Vorsichtsmaßnahmen und Gegenanzeigen:

- Für den Einmalgebrauch; bei einer Wiederverwendung besteht die Gefahr einer unzureichenden oder sogar gar nicht erfolgenden Flüssigkeitsaufnahme und somit die Gefahr einer potentiellen Kontaminierung und von Unannehmlichkeiten für den Patienten.
- Tragen von Handschuhen empfohlen.
- Öffnen Sie den Beutel nicht und hantieren Sie nicht mit nassen Händen damit.
- Verwenden Sie dieses Produkt nicht, um die folgenden chemischen Produkte in Gel zu verwandeln: starke Säuren (Konzentrationen von über 3 %), starke Basen (Konzentrationen von über 10 %) und starke Oxidationsmittel.
- Nicht in der Reichweite von Kindern stehen lassen oder aufbewahren.
- Bei einem Kontakt des Einsatzes mit den Augen oder Schleimhäuten diese mit reichlich Wasser ausspülen. Bitte suchen Sie bei anhaltenden Beschwerden Ihren Arzt auf.
- Bitte wenden Sie sich bei einer Einnahme unverzüglich an einen Arzt und zeigen Sie ihm die Verpackung.

### Nebenwirkungen:

Schwerwiegende Zwischenfälle in Verbindung mit diesem Produkt sind dem Hersteller und der zuständigen Behörde des Mitgliedsstaats, in dem der Benutzer und/oder der Patient ansässig ist, zu melden.

### Lagerung und Entsorgung:

Das Produkt verträgt keine Feuchtigkeit und sollte vor Sonnenlicht geschützt aufbewahrt werden. Entsorgung im Haushaltsmüll oder gemäß dem in der Einrichtung geltenden Abfallmanagement-Protokoll.

Datum der Veröffentlichung: 05/2024



Für den Einmalgebrauch



Verträgt keine Feuchtigkeit



Vor Sonnenlicht geschützt aufbewahren



Beachten Sie die Benutzungsanleitung.



Medizinprodukt



Bei einer Mindesttemperatur von 0° C aufbewahren



**Identificazione del dispositivo:**

Bustina superassorbente idrosolubile 600ml  
Confezione: 100 unità

**Indicazioni:**

Gelificazione dei fluidi corporei contenuti in piccoli contenitori come le sacche per stomia dopo l'uso e la rimozione, i vasi di aspirazione, ecc. Questo dispositivo è destinato in particolare agli operatori sanitari.

**Composizione:**

Bustina idrosolubile: alcool polivinilico (PVOH), dimensioni 105x25 mm.  
Polvere: poliacrilato di sodio

**Prestazioni e meccanismo d'azione:**

A contatto con il componente superassorbente SAP (contenuto nella bustina) i fluidi biologici si gelificano. I SAP sono polimeri in grado di assorbire e trattenere grandi volumi di liquidi rispetto alla propria massa. Rimangono insolubili nel liquido che assorbono (grazie alla loro struttura reticolata). La capacità di assorbimento di ogni bustina è di 600 ml di soluzione salina allo 0,9%.

**Istruzioni per l'uso:**

1. Aprire la confezione ed estrarre una bustina idrosolubile,
2. Mettere la bustina idrosolubile nel liquido da gelificare o nel contenitore,
3. Lasciare che la pellicola idrosolubile si dissolva a contatto con i liquidi,
4. Attendere la gelificazione dei liquidi,
5. Smaltire nel luogo appropriato.

**Avvertenze, precauzioni d'uso e controindicazioni:**

- Monouso, se viene riutilizzato, c'è il rischio di un assorbimento insufficiente o assente, con conseguente potenziale contaminazione e disagio per il paziente.
- Si raccomanda di indossare i guanti.
- Non aprire la bustina e non manipolarla con le mani umide.
- Non utilizzare questo prodotto per gelificare le seguenti sostanze chimiche: acidi forti (concentrazioni >3%), basi forti (concentrazioni >10%) e agenti ossidanti forti.
- Tenere al di fuori della portata dei bambini.
- Se la polvere viene a contatto con gli occhi o le mucose, risciacquare abbondantemente con acqua. In caso di disturbi persistenti, contattare il medico.
- In caso di ingestione, consultare immediatamente un medico e mostrare la confezione.

**Effetti secondari:**

Qualsiasi incidente grave che si verifichi in relazione al dispositivo deve essere notificato al fabbricante e all'autorità competente dello Stato membro in cui è residente l'utilizzatore e/o il paziente.

**Conservazione ed eliminazione:**

Il prodotto non tollera l'umidità e deve essere conservato al riparo dalla luce diretta del sole. Smaltire nei rifiuti domestici o in conformità con il protocollo di gestione dei rifiuti in vigore presso la struttura.

Data di pubblicazione: 05/2024



Monouso



Non tollera l'umidità



Conservare al riparo dalla luce del sole



Consultare le istruzioni per l'uso



Dispositivo medicale



Conservare a una temperatura minima di 0°C.



**Identificatie van het product:**

Individueel superabsorberende wateroplosbaar zakje 600ml Verpakking: per 100

**Indicaties:**

Geleren van lichaamsvloeistoffen in kleine containers zoals stomazakjes na gebruik en verwijdering, afzuigpotjes, enz. Dit apparaat is speciaal ontworpen voor zorgprofessionals.

**Samenstelling:**

Wateroplosbaar zakje: polyvinylalcohol (PVOH), grootte 105x25mm.

Poeder: natriumpolyacrylaat

**Werkingsmechanisme:**

Bij contact met het superabsorberende component SAP (die in de pad zit) gaan de biologische vloeistoffen geleren. SAP's zijn polymeren die grote volumes vloeistof kunnen absorberen en vasthouden in verhouding tot hun eigen massa. Ze blijven onoplosbaar in de vloeistof die ze absorberen (dankzij hun netvormige structuur). Het absorptievermogen van elk individueel zakje is 600 ml 0,9% zoutoplossing.

**Gebruiksaanwijzingen:**

1. Open het pak en haal er een wateroplosbaar zakje uit,
2. Plaats het wateroplosbare zakje in de te geleren vloeistof of in de container,
3. Laat de wateroplosbare film oplossen bij contact met de vloeistoffen,
4. Wacht tot de vloeistoffen tot gel zijn getransformeerd,
5. Gooi het weg op de aangewezen plaats.

**Waarschuwingen, voorzorgsmaatregelen voor gebruik en contra-indicaties:**

- Eenmalig gebruik, bij hergebruik bestaat het risico op onvoldoende of geen absorptie, wat kan leiden tot besmetting en ongemak voor de patiënt.
- Het dragen van handschoenen wordt aangeraden.
- Open het zakje niet en raak het niet aan met vochtige handen.
- Gebruik dit product niet om de volgende chemicaliën te geleren: sterke zuren (concentraties >3%), sterke basen (concentraties >10%) en sterke oxidatiemiddelen.
- Niet binnen het handbereik van kinderen laten.
- In geval van contact van het poeder met de ogen of slijmvliezen, grondig met water spoelen. In geval van aanhoudend ongemak, contacteer uw arts.
- In geval van inslikken onmiddellijk een arts raadplegen en de verpakking tonen.

**Bijwerkingen:**

Elk ernstig incident in verband met het hulpmiddel moet worden gemeld aan de fabrikant en aan de bevoegde autoriteit van de lidstaat waar de gebruiker en/of patiënt is gevestigd.

**Opslag en afvalverwijdering:**

Het product verdraagt geen vochtigheid en moet uit direct zonlicht worden gehouden. Verwijderen bij het huishoudelijk afval of in overeenstemming met het afvalverwerkingsprotocol dat van kracht is in de faciliteit.

Verschijningsdatum: 05/2024



Voor eenmalig gebruik



Droog bewaren



Bewaar uit het zonlicht



Raadpleeg de gebruiksaanwijzingen



Medisch product



Bewaar bij een temperatuur van minimaal 0°C.



### Αναγνωριστικό ιατροτεχνολογικού προϊόντος:

Εξαιρετικά απορροφητικός υδατοδιαλυτός φακελίσκος δόσης των 600ml Συσκευασία των 100 τεμαχίων

### Ενδείξεις:

Μετατροπή σε γέλη σωματικών υγρών που περιέχονται ειδικότερα σε μικρούς περιέκτες όπως οι σάκοι στομίας μετά τη χρήση και αφαίρεση, τα δοχεία αναρρόφησης, κλπ. Αυτό το ιατροτεχνολογικό προϊόν προορίζεται ειδικότερα για τους επαγγελματίες υγείας.

### Σύνθεση:

Υδατοδιαλυτός φακελίσκος: πολυβινυλική αλκοόλη (PVOH), διαστάσεων 105x25mm.

Σκόνη: πολυακρυλικό νάτριο

### Επιδόσεις και μηχανισμός δράσης:

Κατά την επαφή του εξαιρετικά απορροφητικού συστατικού SAP (που περιλαμβάνεται στον φακελίσκο), τα βιολογικά υγρά μετατρέπονται σε γέλη. Τα SAP είναι πολυμερή που μπορούν να απορροφήσουν και να συγκρατήσουν μεγάλους όγκους υγρών σε σύγκριση με τη μάζα τους. Διατηρούνται αδιάλυτα στο υγρό που απορροφούν (χάρη στη δικτυωτή δομή τους). Η ικανότητα απορρόφησης κάθε φακελίσκου δόσης είναι 600 ml φυσιολογικού διαλύματος 0,9%.

### Οδηγίες χρήσης:

1. Ανοίξτε το πακέτο και αφαιρέστε έναν υδατοδιαλυτό φακελίσκο,
2. Το τοποθετήστε τον υδατοδιαλυτό φακελίσκο μέσα στο υγρό που θέλετε να μετατραπεί σε γέλη ή σε ένα δοχείο,
3. Αφήστε την υδατοδιαλυτή μεμβράνη να διαλυθεί σε επαφή με τα υγρά,
4. Περιμένετε μέχρι τα υγρά να μετατραπούν σε γέλη,
5. Διαθέστε το επίθεμα σε κατάλληλο μέρος.

### Προειδοποιήσεις, προφυλάξεις για τη χρήση και αντενδείξεις:

- Προϊόν μίας χρήσης, σε περίπτωση επαναχρησιμοποίησης υπάρχει κίνδυνος ανεπαρκούς ή καμίας απορρόφησης και συνεπώς πιθανής μόλυνσης και ενόχλησης του ασθενούς.
- Σας συμβουλεύουμε να φοράτε γάντια.
- Μην ανοίξετε τον φακελίσκο και μην τον χειρίζεστε με βρεγμένα χέρια.
- Μη χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν για να μετατρέψετε σε γέλη τα ακόλουθα χημικά προϊόντα: ισχυρά οξέα (συγκέντρωση >3%), ισχυρές βάσεις (συγκέντρωση >10%) και ισχυροί οξειδωτικοί παράγοντες.
- Μην αφήνετε το προϊόν σε μέρη όπου έχουν πρόσβαση τα παιδιά.
- Σε περίπτωση επαφής της σκόνης με τα μάτια ή τους βλεννογόνους, ξεπλύνετε με άφθονο νερό. Σε περίπτωση επίμονης ενόχλησης, συμβουλευτείτε τον γιατρό σας.
- Σε περίπτωση κατάποσης συμβουλευθείτε αμέσως γιατρό και δείξτε του τη συσκευασία.

### Ανεπιθύμητες ενέργειες:

Κάθε σοβαρό περιστατικό που σχετίζεται με το ιατροτεχνολογικό προϊόν θα πρέπει να αναφέρεται στον κατασκευαστή και στην αρμόδια αρχή του κράτους μέλους όπου είναι εγκατεστημένος ο χρήστης ή και ο ασθενής.

### Αποθήκευση και διάθεση:

Το προϊόν είναι ευάλωτο στην υγρασία και πρέπει να αποθηκεύεται μακριά από την ηλιακή ακτινοβολία. Απορρίψτε το προϊόν στα οικιακά απορρίμματα ή σύμφωνα με το πρωτόκολλο διαχείρισης αποβλήτων που ισχύει στο ίδρυμα.

Ημερομηνία δημοσίευσης: 05/2024



Προϊόν μίας χρήσης



Ευάλωτο στην υγρασία



Διατηρείται μακριά από την ηλιακή ακτινοβολία



Συμβουλευτείτε τις οδηγίες χρήσης



Ιατροτεχνολογικό προϊόν



0°C  
32°F  
min.

Διατηρείται σε ελάχιστη θερμοκρασία των 0°C.



**تعريف الجهاز:**

كيس فائق الامتصاص قابل للذوبان في الماء 600 مل  
العرض: كل 100

**الاستعمال:**

تتبلور سوائل الجسم الموجودة بشكل خاص في حاويات صغيرة كالأكياس بعد الاستعمال والتخلص أو عية شفت، وغير ذلك. هذا الجهاز مخصص لأخصائيي الرعاية الصحية.

**المكونات:**

الكيس القابل للذوبان في الماء: كحول بولي فينيل (PVOH)، الأبعاد 105x25 ملم.  
المسحوق: بولي أكريلات الصوديوم

**الأداء وآلية العمل:**

عند ملامسة السوائل البيولوجية لمكون SAP فائق الامتصاص (الموجود في الكيس) فإنها تكون من الهلام. SAP عبارة عن بوليمرات لديها القدرة على امتصاص كميات كبيرة من السوائل والاحتفاظ بها بالنسبة إلى كتلتها. تظل هذه البوليمرات غير قابلة للذوبان في السائل الذي تمتصه (بفضل بنيتها الشبكية). تبلغ القدرة الامتصاصية لكل كيس 600 مل من محلول ملحي 0.9%.

**إرشادات الاستعمال:**

1. افتح العبوة، وأخرج كيسًا قابلاً للذوبان في الماء.
2. ضع الكيس في السائل المراد تبلوره أو في الحاوية.
3. اسمح للطبقة الذاتية بالذوبان عند ملامستها للسوائل.
4. ينتظر حتى تتجمد السوائل.
5. يتم التخلص منها في المكان المناسب.

**التحذيرات واحتياطات وموانع الاستعمال:**

- يستعمل مرة واحدة، في حالة إعادة الاستعمال قد تظهر عدم كفاية الامتصاص أو حتى انعدامه في المنتج، وبالتالي احتمال التلوث وعدم راحة المريض.
- يوصى بارتداء قفازات.
- يمنع فتح الكيس والتعامل معه بأيدي مبللة.
- يمنع استعمال هذا المنتج لهلام المواد الكيميائية التالية: الأحماض القوية (التركيز < 3%)، والأساسات القوية (التركيز < 10%) والعناصر المؤكسدة القوية.
- لا يجب ترك الدواء في متناول الأطفال.
- إذا لامس المسحوق العين أو الأغشية المخاطية تنشط بالكثير من الماء. إذا كنت تعاني من استمرار الشعور بعدم الراحة فاتصل بالطبيب.
- في حالة الابتلاع تطلب العناية الطبية فورًا وتظهر البيانات المدونة على العبوة.







**الأعراض الجانبية:**

يجب إخطار الشركة المصنعة والسلطة المختصة في بلد إقامة المستخدم أو المريض بأي ظاهرة خطيرة تحدث نتيجة استعمال الجهاز.

**تخزين المنتج والتخلص منه:**

المنتج حساس للرطوبة، ويجب تخزينه بعيدا عن أشعة الشمس. يتم التخلص منه داخل النفايات المنزلية، أو حسب بروتوكول إدارة النفايات المعمول به في المنشأة.

تاريخ النشر : 05/2024

يخزن بعيدا عن أشعة الشمس		يخزن بعيدًا عن الرطوبة		للاستعمال مرة واحدة	
يحفظ في درجة حرارة لا تقل عن 0 درجة مئوية.		جهاز طبي		راجع إرشادات الاستعمال	

CE



**Toote andmed:**

Üliimava absorbendi annusekotike, veeslahustuv, 600 ml

Pakend: 100 toodet

**Otstarve:**

Geelistada kehavedelikke, mis sisalduvad eelkõige väiksemates mahutites nagu stoomikottides pärast kasutamist ja eemaldamist, imupudelites... See seade on eelkõige mõeldud kasutamiseks tervishoiuspetsialistidele.

**Koostis:**

Veeslahustuv kotike: polüvinüülalkohol (PVOH), mõõtmed 105 x 25 mm.

Pulber: naatriumpolüakrülaat

**Toimivus ja toimemehhanism:**

Kokkupuutel koostises oleva üliimava polümeeriga (mis sisaldub kotikesed) muutuvad kehavedelikud geeliks. Üliimavad polümeerid on polümeerid, mis suudavad imada ja endas hoida enda massiga võrreldes suuri vedelikumahte. Need ei lahustu vedelikes, mida imavad (tänu nende võrkstruktuurile). Iga annusekotikese imamisvõime on 600 ml 0,9% soolalahust.

**Kasutusjuhised:**

1. Avage pakend ja võtke veeslahustuv kotike välja.
2. Pange veeslahustuv kotike geelistatavasse vedelikku või anumasse.
3. Laske veeslahustuval kilel kokkupuutel vedelikega lahustuda.
4. Oodake, kuni vedelikud geelistuvad.
5. Kõrvaldage sobivas kohas.

**Hoiatused, ettevaatusabinõud ja vastunäidustused:**

- Ühekordne kasutamine; korduskasutamisel on oht, et imamisvõime on ebapiisav või puudub ning see võib põhjustada saastumist ja patsiendile ebamugavust.
- Soovitavalt kandke kindaid.
- Ärge avage kotikest ja ärge käsitsege seda niiskete kätega.
- Ärge kasutage seda geelistavat toodet järgmiste kemikaalidega: tugevad happed (kontsentratsioon >3%), tugevad alused (kontsentratsioon >10%) ja tugevad oksüdeerijad.
- Hoidke lastele kättesaamatus kohas.
- Pulbri kokkupuutel silmade või limaskestadega loputage neid rohke veega. Ärrituse püsimisel pöörduge arsti poole.
- Allaneelamisel pidage kohe nõu arstiga ja näidake talle pakendit.

**Kõrvaltoimed:**

Seadmega seotud mis tahes tõsisest vahejuhtumist tuleb teatada tootjale ning kasutaja ja/või patsiendi asukohaliikmesriigi pädevale asutusele.

**Hoiustamine ja kõrvaldamine:**

Toode on niiskustundlik ja seda tuleb hoida varjulises kohas, eemal otsesest päikesevalgusest. Kõrvaldage olmejäätmetena või vastavalt asutuses kehtivatele jäätmekäitluseeskirjadele.

Avaldamise kuupäev: 05/2024



Ühekordseks kasutamiseks



Niiskustundlik



Hoidke varjulises kohas, eemal otsesest päikesevalgusest



Vaadake kasutusjuhendit



Meditsiiniseade



Säilitage temperatuuril vähemalt 0 °C.



**Tuotteen tunnistus:**

Vesiliukoinen huippuimukykyinen annospussi 600ml  
Pakkaus: 100 kpl

**Käyttöaiheet:**

Kehonesteiden geelitys, erityisesti pienissä säiliöissä, kuten stomapusseissa käytön ja poiston jälkeen, imupurkeissa jne.... Tämä tuote on suunniteltu erityisesti terveydenhuollon ammattilaisille.

**Koostumus:**

Vesiliukoinen annospussi: polyvinyylialkoholi, (PVOH), mitat 105x25mm.  
Jauhe: natriumpolyakrylaatti

**Teho ja vaikutusmekanismi:**

Biologiset nesteet geelöityvät joutuessaan kosketuksiin (annospussiin sisältyvän) erittäin imukykyisen SAP-komponentin kanssa. SAP-yhdisteet ovat polymeerejä, jotka voivat imeä ja pidättää suuria nestemääriä suhteessa omaan massaansa. Ne ei liukene imemäänsä nesteeseen (ristisilloittuneen rakenteensa ansiosta). Kunkin pussin imeytymiskyky on 600 ml 0,9-prosentista suolaliuosta.

**Käyttöohjeet:**

1. Avaa pakkaus ja poista vesiliukoinen pussi,
2. Aseta vesiliukoinen annospussi hyytelöitävään nesteeseen tai astiaan,
3. Anna vesiliukoisen kalvon liueta joutuessaan kosketuksiin nesteiden kanssa,
4. Odota, että nesteet geeliiytyvät,
5. Hävitä asianmukaiseen paikkaan.

**Varoitukset, käyttöön liittyvät varoimet ja vasta-aiheet:**

- Kertakäyttöinen: jos sitä käytetään uudelleen, on vaarana, että imeytyminen on riittämätöntä tai sitä ei tapahdu lainkaan, mikä voi aiheuttaa kontaminaatiota ja epämukavuutta potilaalle.
- Suositellaan käsineiden käyttöä.
- Älä avaa pussia äläkä käsittele märillä käsillä.
- Älä käytä tätä tuotetta seuraavien kemikaalien geelitymiseen: vahvat hapot (pitoisuudet > 3 %), vahvat emäkset (pitoisuudet > 10 %) ja vahvat hapettavat aineet.
- Säilytä lasten ulottumattomissa.
- Jos jauhetta joutuu silmiin tai limakalvoille, huuhtelee huolellisesti vedellä. Jos ongelma jatkuu, ota yhteys lääkäriin.
- Jos tuotetta on nielty, hakeudu välittömästi lääkäriin ja näytä pakkaus.

**Sivuvaikutukset:**

Kaikista laitteeseen liittyvistä vakavista vaaratilanteista on ilmoitettava valmistajalle ja sen jäsenvaltion toimivaltaiselle viranomaiselle, johon käyttäjä ja/tai potilas on sijoittautunut.

**Varastointi ja hävittäminen:**

Tuote on herkkä kosteudelle, ja se on säilytettävä poissa suorasta auringonvalosta. Hävitettävä kotitalousjätteenä tai laitoksessa voimassa olevan jätehuoltoprotokollan mukaisesti.

Julkistamispäivä: 05/2024



Kertakäyttöinen



Arka kosteudelle



Pidä poissa suorasta auringonvalosta



Tutustu käyttöohjeisiin



Lääkinnällinen laite



Säilytä vähintään 0 °C:n lämpötilassa.



### Aitheantas an Ghléis:

Púitse sár-ionsúiteach uiscethuaslagtha aonair 600ml  
Cur i láthair: faoi 100

### Tásca:

Sreabháin choirp glóthacha atá i gcoimeádáin bheaga cosúil le púitsí ostomy tar éis iad a úsáid agus a bhaint, prócaí trí shúchán...  
Tá an gléas seo beartaithe go háirithe do ghairmithe cúram sláinte.

### Comhdhéanamh:

Púitse uiscethuaslagtha: polyvinylque alcól polaivinil (PVOH), toisí 105x25mm.  
Púdar: sóidiam polyacrylate

### Oibrithe & meicníocht gníomhaíochta:

Tar éis dul i dteagmháil leis an gcomhpháirt SAP sár-ionsúiteach (atá sa pillín) glóthach an ábhair eisfheartha. Is polaiméirí iad SAPanna a ionsúnn agus a choinníonn méideanna móra leacht i gcomparáid lena mais féin. Fanann siad dothuaslagtha sa leacht a ionsúnn siad (a bhuíochas dá struchtúr tras-nasctha). Is é toilleadh ionsúcháin gach púitse aonair uiscethuaslagtha ná 600ml de thuaslagán sailíne 0.9%.

### Treoracha le haghaidh úsáide:

1. Oscail an pacáiste agus tóg púitse uiscethuaslagtha amach,
2. Cuir an púitse uiscethuaslagtha sa leacht atá le téacht nó sa choimeádán,
3. Ceadaiigh púitse uiscethuaslagtha a thuaslagadh ar theagmháil le leachtanna,
4. Fan go dtiocfaidh na leachtanna go glóthach,
5. Déan iad a dhiúscairt in áit chúí.

### Rabhaidh, réamhchúraimí le húsáid agus neamhréitigh:

- Aonúsáid amháin. I gcás athúsáide, tá an baol ann go mbeidh ionsú neamhleor nó nach bhfuil ann, agus mar sin de éillithe agus míchompord féideartha don othar,
- Moltar lámhainní a chaitheamh.
- Ná hoscail an púitse agus ná déan teagmháil le lámha fliuch.
- Ná húsáid an táirge seo chun na táirgí ceimiceacha seo a leanas a fhoirmiú: aigéid láidre (tiúchana > 3%), bunanna láidre (tiúchana > 10%) agus oibreáin ocsaídeacha láidre,
- Coinnigh ar shiúl ó leanaí,
- Sa chás go dtagann an púdar i dteagmháil leis an tsúil nó leis na seicní mucasacha, sruthlaigh le neart uisce sconna. I gcás míchompord leanúnach, déan teagmháil le do dhochtúir,
- I gcás ionghabhála, déan teagmháil le dochtúir láithreach.

### Fo-iarmhairtí:

Ba cheart aon teagmhas tromchúiseach leis an bhfeiste leighis a chur in iúl don mhonaróir agus d'údarás inniúil an Bhallstáit ina bhfuil an t-úsáideoir agus/nó an t-othar bunaithe.

### Stóráil & Diúscairt:

Ní mór an táirge a choinneáil tirim agus a stóráil ar shiúl ó sholas na gréine. Ní mór an táirge a stóráil ag íosteocht 0°C. Déan an táirge a dhiúscairt sa dramhaíl tí, nó de réir an phrótacail um bainistiú dramhaíola atá i bhfeidhm ag an mbunáocht.

Dáta foilsithe: 05/2024



Aon úsáide



Coinnigh tirim



Coinnigh ar shiúl ó sholas na gréine



Téigh i gcomhairle leis na treoracha úsáide



Feiste Leighis



Stóráil ag íosteocht 0°C



**Podaci o proizvodu:**

Jednokratna superupijajuća vrećica topljiva u vodi od 600 ml  
Pakiranje: po 100 komada

**Namjena:**

Pretvara u gel tjelesne tekućine iz uglavnom manjih spremnika, primjerice vrećica za stomu ili medicinskih usisnih posuda, nakon upotrebe i uklanjanja... Ovaj proizvod prvenstveno je namijenjen zdravstvenim djelatnicima.

**Sastav:**

Vrećica topljiva u vodu: polivinilni alkohol (PVOH), dimenzije 105x25 mm.  
Prah: natrijev poliakrilat

**Učinkovitost i mehanizam djelovanja:**

U doticaju sa superupijajućom tvari SAP (koja se nalazi u vrećici) biološke se tekućine pretvaraju u gel. SAP su polimeri koji mogu upiti i zadržati velike količine tekućine u odnosu na svoju masu. Pritom ostaju netopivi u tekućinu koju upiju (zahvaljujući svojoj mrežastoj povezanoj strukturi). Kapacitet upijanja svake jednokratne vrećice jest 600 ml 0,9-postotne otopine soli.

**Upute za upotrebu:**

1. Otvorite pakiranje i izvadite superupijajuću vrećicu.
2. Stavite vrećicu topljivu u vodi u tekućinu koju treba pretvoriti u gel ili u posudu.
3. Pričekajte da se film topljiv u vodi rastvori u doticaju s tekućinom.
4. Pričekajte da se tekućine pretvore u gel.
5. Pravilno zbrinite u otpad.

**Upozorenja, mjere opreza za upotrebu i kontraindikacije:**

- Namijenjeno za jednokratnu upotrebu. U slučaju ponovne upotrebe postoji opasnost da će učinak upijanja biti nezadovoljavajući odnosno nepostojeći, što znači da postoji mogućnost kontaminacije i izazivanja nelagode kod pacijenta.
- Preporučuje se nošenje rukavica.
- Zabranjeno je otvarati vrećicu i njome rukovati vlažnim rukama.
- Upotreba ovog proizvoda zabranjena je za pretvaranje u gel sljedećih kemijskih proizvoda: jakih kiselina (s koncentracijama > 3 %), jakih baza (s koncentracijama > 10 %) i jakim oksidirajućim sredstvima.
- Držati podalje od dohvata djece.
- Ako vrećica dođe u doticaj s očima ili sluznicom, obilno isprati vodom. Ako je stalno prisutan osjećaj nelagode, potrebno se obratiti liječniku.
- U slučaju gutanja odmah treba zatražiti liječničku pomoć i liječniku treba pokazati ambalažu.

**Nuspojave:**

Svaki ozbiljni incident u vezi s proizvodom treba prijaviti proizvođaču i nadležnom tijelu države članice u kojoj su korisnik i/ili pacijent smješteni.

**Skladištenje i zbrinjavanje:**

Proizvod je osjetljiv na vlagu i mora se držati podalje od sunčeve svjetlosti. Baca se u kućanski otpad ili zbrinjava u skladu s protokolom za zbrinjavanje otpada koji je propisan unutar organizacije.

Datum objave: 05/2024.



Za jednokratnu upotrebu



Osjetljivo na vlagu



Držati podalje od sunčeve svjetlosti



Pogledati upute za upotrebu



Medicinski proizvod



Skladištiti pri temperaturi od minimalno 0 °C.



### Izstrādājuma identifikācija

Īpaši absorbējoši maisiņi 600 ml  
Iepakojumā: 100 gab.

### Indikācijas

Nelielos traukos esošo ķermeņa šķidrumu, piemēram, ostomas maisiņos pēc lietošanas un izņemšanas, sūknēšanas traukos u. c., pārveidošana želejveida formā. Šis izstrādājums ir īpaši paredzēts veselības aprūpes speciālistiem.

### Sastāvs

Absorbējošs maisiņš: polivinilspirts(PVOH), izmēri 105x25 mm.  
Pulveris: nātrija poliakrilāts

### Veiktspēja un darbības mehānisms

Bioloģiskie šķidrumi, saskaroties ar SAP īpaši absorbējošo komponentu (kas atrodas maisiņā), iegūst želejveida konsistenci. SAP ir polimēri, kas spēj absorbēt un aizturēt lielu šķidruma daudzumu, salīdzinot ar pašu masu. Tie tiek absorbēti šķidrumā, kas tos absorbē (pateicoties to struktūrai). Katra maisiņa absorbcijas kapacitāte ir 600 ml 0,9 % fizioloģiskā šķidruma.

### Lietošanas instrukcija

1. Atveriet iepakojumu un izņemiet šķidrumu absorbējošo maisiņu.
2. Ievietojiet šķidrumu absorbējošo maisiņu šķidrumā vai traukā, kurā atrodams šķidrumu vēlaties pārveidot želejveida konsistencē.
3. Ļaujiet šķidrumu absorbējošajai plēvei izšķīst, kad tā nonāk saskarē ar šķidrumu.
4. Pagaidiet, līdz šķidrumi iegūst želejveida konsistenci.
5. Izmetiet atbilstošā vietā.

### Bīdījumi, piesardzība lietošanā un kontraindikācijas

- Vienreizēja lietošana: atkārtotas lietošanas gadījumā pastāv nepietiekamas absorbcijas vai tās neesamības risks, kas var izraisīt iespējamu kontamināciju un diskomfortu pacientam.
- Ieteicams lietot cimdus.
- Neatveriet maisiņu un nelietojiet to ar slapjām rokām.
- Neizmantojiet šo izstrādājumu šādu ķīmisko vielu pārveidošanai želejveida konsistencē: spēcīgām skābēm (koncentrācija > 3 %), spēcīgām bāzēm (koncentrācija > 10 %) un spēcīgiem oksidētājiem.
- Nenovietot bērniem pieejamā vietā.
- Ja pulveris nonāk saskarē ar acīm vai gļotādu, rūpīgi skalojiet ar ūdeni. Ja diskomforta sajūta saglabājas, sazinieties ar ārstu.
- Norīšanas gadījumā nekavējoties meklējiet medicīnisku palīdzību un uzrādiet izstrādājuma iepakojumu.

### Blaknes

Par jebkuriem smagiem negadījumiem, kas notikuši saistībā ar šo izstrādājumu, ir jāziņo ražotājam un dalībvalsts, kurā uzturas lietotājs un/vai pacients, atbildīgajai iestādei.

### Uzglabāšana un utilizācija

Izstrādājums ir mitrumizturīgs, un tas jāuzglabā ārpus tiešu saules staru iedarbības. Utilizējiet kā sadzīves atkritumus vai saskaņā ar iestādē spēkā esošo atkritumu apsaimniekošanas protokolu.

Publikācijas datums: 05/2024



Vienreizējai lietošanai



Mitrumizturīgs



Uzglabāt ārpus tiešu saules staru iedarbības



Skatiet šo lietošanas instrukciju



Medicīniskais izstrādājums



Uzglabāt temperatūrā, kas nav zemāka par 0 °C.



### Identifikazzjoni tal-apparat:

Doża ta' qartas solubbli fl-ilma super assorbenti ta' 600ml  
Prezentazzjoni: b'100

### Indikazzjonijiet:

Ġellifikazzjoni tal-fluwidi tal-ġisem li, b'mod partikolari, jkunu fil-kontenituri zgħar bħal pouches għal ostomy wara l-użu u t-tneħħija, fliexken tal-aspirazzjoni... Dan l-apparat naturalment hu maħsub għal professjonisti tas-saħha.

### Kompożizzjoni:

Qartas solubbli fl-ilma; alkoħol poliviniliku (PVOH), dimensjonijiet 105x25 mm.  
Trab: poliakrilat tas-sodju

### Prestazzjoni u mekkaniżmu tal-azzjoni:

Mal-kuntatt mal-komponent super assorbenti SAP (li hemm fil-qartas), il-fluwidi bijoloġiċi jsiru gel. SAP huma polimeri li jistgħu jassorbu u jzommu volumi kbar ta' likwidu meta mqabbla mal-massa tagħhom stess. Dawn jibqgħu insolubbli fil-likwidu li huma jassorbu (grazzi għall-istruttura cross-linked tagħhom). Il-kapaċità t'assorbiment ta' doża ta' kull qartas individwali hi ta' 600 ml ta' soluzzjoni mielha 0.9%.

### Struzzjonijiet għall-użu:

1. Iftaħ il-pakkett u oħroġ qartas solubbli fl-ilma,
2. Poġġi l-qartas solubbli fl-ilma fil-likwidu fejn ser isir gel jew fil-kontenitur,
3. Il-film solubbli fl-ilma ser jinħall meta jiġi f'kuntatt mal-likwidu,
4. Stenna sakemm il-likwidu jsiru gel,
5. Armi f'post xieraq.

### Twissijiet, prekawzjonijiet dwar l-użu u kontraindikazzjonijiet:

- Biex jintuża darba biss, f'każ ta' użu mill-ġdid ikun hemm riskju ta' assorbiment insuffiċjenti u b'hekk anki kontaminazzjoni potenzjali u skumdità għall-pazjent.
- Nirrakkomandaw li tilbes ingwanti.
- Tiftaħ il-qartas u timmanipulax b'idejn imxarrba.
- Tużax dan il-prodott biex tiffirma f'gel il-prodotti kimiċi li ġejjin: acidi qawwija (koncentrazzjonijiet>3%) bażijiet qawwija (koncentrazzjonijiet>10%) u aġenti ossidanti qawwija.
- Thallix fejn jilhqah it-tfal.
- Jekk it-trab jiġi f'kuntatt mal-ġhajn jew il-membrani mukużi, laħlaħ b'hafna ilma. F'każ ta' skumdità persistenti, ikkuntattja t-tabib tiegħek.
- F'każ ta' inġestjoni, ikkonsulta fil-pront tabib u urih l-imballaġġ.

### Effetti sekondarji:

Kull incident serju li għandu x'jaqsam mal-apparat irid jiġi rrapportat lill-fabrikant u lill-awtorità kompetenti tal-Istat Membru fejn ikun stabbilit l-utent u/jew il-pazjent.

### Hażna u rimi:

Il-prodott m'għandux jixxarrab u jrid ikun maħzun fejn ma jintlaħaqx mid-dawl tax-xemx. Armi fi skart domestiku, jew skont il-protokoll tal-ġestjoni tal-iskart fis-seħh fl-istabbiliment.

Data tal-pubblikazzjoni: 05/2024



Biex jintuża darba biss



Żomm fejn ma jixxarrabx



Żomm fejn ma jintlaħaqx mid-dawl tax-xemx



Ikkonsulta l-istruzzjonijiet tal-użu



Apparat Mediku



Żomm f'temperatura minima ta' 0°C.



**Identyfikacja produktu:**

Saszetka z superchłonnym środkiem rozpuszczalna w wodzie 600 ml  
Opakowanie: 100 sztuk

**Wskazania:**

Żelowanie płynów ustrojowych znajdujących się w małych pojemnikach, takich jak worki stomijne po użyciu i usunięciu, słoiki do odsysania itp. Urządzenie to jest przeznaczone w szczególności dla pracowników służby zdrowia.

**Skład:**

Saszetka rozpuszczalna w wodzie: alkohol poliwinylowy (PVOH), rozmiary 105x25 mm.  
Proszek: poliakrylan sodu

**Wydajność i mechanizm działania:**

W kontakcie z superchłonnym składnikiem SAP (znajdującym się w saszetce), płyny ustrojowe ulegają żelowaniu. SAP to polimery, które mogą wchłaniać i zatrzymywać duże ilości płynów w stosunku do ich własnej masy. Pozostają nierozpuszczalne w cieczy, którą wchłaniają (dzięki swojej usieciowanej strukturze). Zdolność absorpcyjna każdej saszetki wynosi 600 ml 0,9% roztworu soli fizjologicznej.

**Instrukcja użytkowania:**

1. Otworzyć opakowanie i wyjąć rozpuszczalną w wodzie saszetkę,
2. Umieścić rozpuszczalną w wodzie saszetkę w płynie, który ma zostać żelowany lub w pojemniku,
3. Rozpuszczalna w wodzie powłoka rozpuszcza się w kontakcie z cieczami,
4. Poczekać, aż płyny ulegną żelowaniu,
5. Zutilizować w odpowiedni sposób.

**Ostrzeżenia, środki ostrożności dotyczące stosowania i przeciwwskazania:**

- Wyrób jednorazowego użytku. W przypadku ponownego użycia istnieje ryzyko niewystarczającego wchłaniania lub jego braku, co prowadzi do potencjalnego zanieczyszczenia i dyskomfortu pacjenta.
- Zaleca się zakładanie rękawic.
- Nie otwierać saszetki i nie dotykać jej mokrymi rękami.
- Nie używać tego produktu do żelowania następujących substancji chemicznych: silne kwasy (stężenia >3%), silne zasady (stężenia >10%) i silne utleniacze.
- Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
- W przypadku kontaktu proszku z okiem lub błoną śluzową natychmiast przepłukać obficie wodą. W przypadku utrzymującego się dyskomfortu należy skontaktować się z lekarzem.
- W przypadku połknięcia, skonsultować się natychmiast z lekarzem i pokazać mu opakowanie.

**Skutki uboczne:**

O każdym poważnym incydencie związanym z wyrobem należy powiadomić wytwórcę i właściwy organ państwa członkowskiego, w którym użytkownik i/lub pacjent przebywa.

**Przechowywanie i usuwanie:**

Produkt nie toleruje wilgoci i powinien być przechowywany z dala od bezpośredniego światła słonecznego. Usuwać razem z odpadami domowymi lub zgodnie z protokołem gospodarowania odpadami obowiązującym w obiekcie.

Data publikacji: 05/2024



Wyrób jednorazowego użytku



Chronić przed wilgocią



Chronić przed światłem słonecznym



Przed użyciem przeczytać instrukcję



Wyrób medyczny



Przechowywać w temperaturze nie niższej niż 0°C.



**Identificarea dispozitivului:**

Plic super-absorbant hidrosolubil 600 ml

Prezentare: câte 100

**Indicații:**

Gelifierea fluidelor corporale conținute în recipiente mici, cum ar fi pungile de stomii după utilizare și îndepărtare, borcanele de aspirație... Acest dispozitiv este destinat în special profesioniștilor din domeniul sănătății.

**Conținut:**

Plic hidrosolubil: alcool polivinilic (PVOH), dimensiuni: 105x25mm.

Pudră: poliacrilat de sodiu

**Performanțe și mod de acțiune:**

În contact cu compusul super-absorbant SAP (conținut în tampon), fluidele biologice se gelifiază. SAP sunt polimeri ce pot absorbi și reține volume importante de lichid în raport cu propria lor masă. Ei rămân insolubili în lichidul pe care îl absorb (datorită structurii lor reticulate). Capacitatea de absorbție a fiecărui plic este de 600 ml de soluție salină 0,9%.

**Instrucțiuni de utilizare:**

1. Deschideți pachetul și scoateți din el un plic hidrosolubil,
2. Puneți plicul hidrosolubil în lichidul ce trebuie gelifiat sau în recipient,
3. Lăsați filmul hidrosolubil să se dizolve în contact cu lichidele,
4. Așteptați transformarea în gel a conținutului,
5. Aruncați-l într-un loc special amenajat.

**Avertizări, precauții la utilizare și contraindicații:**

- Unică folosință, în caz de reutilizare, apare riscul de absorbție insuficientă sau nulă și, prin urmare, de contaminare potențială și de disconfort pentru pacient.
- Se recomandă purtarea de mănuși de protecție.
- Nu deschideți plicul și nu-l manipulați cu mâinile umede.
- Nu folosiți acest produs pentru gelifierea următoarelor produse chimice: acizi puternici (concentrații > 3%), baze puternice (concentrații > 10%) și agenți oxidanți puternici.
- Nu lăsați la îndemâna copiilor.
- În caz de contact al pudrei cu ochii sau cu mucoasele, clătiți abundent cu apă. În caz de disconfort persistent, contactați medicul.
- În caz de indigestie, consultați imediat un medic și arătați-i ambalajul.

**Efecte secundare:**

Orice incident grav survenit în legătură cu dispozitivul trebuie să facă obiectul unei notificări către producător și autoritatea competentă a statului membru în care își are domiciliul utilizatorul și/sau pacientul.

**Depozitare și eliminare:**

Produsul trebuie ferit de umiditate și trebuie păstrat la adăpost de lumina soarelui. Eliminați împreună cu deșeurile menajere sau conform reglementărilor instituției privind eliminarea deșeurilor.

Data publicării: 05/2024



Unică folosință



A se feri de umiditate



Păstrați la adăpost de lumina soarelui



Consultați instrucțiunile de utilizare



Dispozitiv medical



Păstrați produsul la o temperatură minimă de 0°C.

